
 

 

„A játék épp úgy használ a test egészségének, mint a lélek gyarapodásának” 

(Comenius) 

 

 

 

 

„Csináljon bármit, ami nyitogatja szemét és eszét, szaporítja tapasztalatait. Ő azt hiszi: 

csak játszik. De mi már tudjuk mire való a játék. Arra, hogy e világban otthonosan 

mozgó, eleven eszű és tevékeny emberré váljék.” 

(Varga Domokos) 

 

 

 

 

 



Bemutatkozás 

 

Óvodánk, régen a 3. sz. Napközi Otthonos Óvoda nevet viselte, 1983-ban épült a Duna parti 

lakótelep szívében. A könnyű szerkezetes épületben négy csoport működött, három 

lakásóvodákban, ahonnan a gyermekek a szabadban való játékhoz a mindennapokban 

átsétáltak a főépület játszóudvarára.  

1999-ben két csoportszobával és tornaszobával bővült intézményünk, melynek köszönhetően 

megszűntek a lakásóvodák, hat csoportos óvodaként már egy helyen fogadta a gyermekeket. 

2003-ban az óvoda fennállásának 20. évfordulóján és névfelvételének alkalmából ünnepélyes 

keretek között a Játszóház Óvoda nevet vette fel, a névválasztás tükrözte az óvoda 

nevelőtestületének hitvallását, saját nevelői programunk szemléletét, szellemiségét, melyet ma 

is vallunk. 

„A játék éppúgy használ a test egészségének, mint a lélek gyarapodásának” (Comenius) 

2009-ben Dunakeszi Város Önkormányzata „A Játszóház Óvoda bővítése és 

eszközbeszerzése Dunakeszin a minőségi, XXI. századi oktatás megteremtése érdekében” 

pályázat, az Európa Unió és a Magyar Állam támogatásával és saját forrásból tette lehetővé az 

óvoda bővítését két csoportszobával, kiszolgálóegységekkel. Óvodánk akadálymentesített, 

nyolc csoportszobával rendelkező épület lett, az udvar korszerűsítését modern, 

szabványoknak megfelelő mászókákkal, játékokkal, a gyermekek mozgásigényét kielégítő, 

gazdagító eszközökkel valósították meg. 

2014-ben a játszóudvar további fejlesztéseként nagyobb részben ütéscsillapító 

gumiburkolattal és gyepszőnyeggel gazdagodott. 

2015-ben az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány pályázatán nyert a fenntartó - önrész biztosítása 

mellett - Ovi-Foci pálya telepítését valósította meg. Azóta is a mindennapokban az Ovi-Sport 

Program keretein belül az ovi-sportpályán különböző sportágakkal ismerkedhetnek meg a 

gyerekek, amellett lehetővé teszi az önfeledt mozgás, játék lehetőségét számukra. 

Jelenleg intézményegységünk 214 gyermek számára biztosítja – 3 éves kortól az iskolába 

lépésig – az óvodai nevelést nyolc vegyes életkorú csoportban. 

1998-ban a nevelőtestület aktív közreműködésével elkészítettük saját nevelési programunkat, 

melynek a Játszóház Program nevet adtuk, a fenntartó jóváhagyásával, a szülők 

elfogadásával. A csoportokat is ekkor neveztük el egy-egy játékeszközről, melyek közelebb 

állóak a gyermekekhez, az óvodához, csoportjukhoz való pozitív kötődésüket erősíti. 



A Játszóház Program tartalma, szemlélete alkotja a jelenlegi DÓHSZK Játszóház 

Tagóvodájának nevelési gyakorlatát, ami koherens az Óvodai Nevelés Országos 

Alapprogramjával. A helyi adottságokat figyelembe véve a játékot, a játékba ágyazott 

tevékenykedtetést, a mozgásigény minél sokoldalúbb kielégítését helyezzük előtérbe. 

A játékot nevelő értékének megfelelően kiemelten kezeljük. A gyermekek alapvető 

tevékenysége a játék, így ez az a tevékenység, mely a személyiség fejlődést elsődlegesen 

szolgálja. A nyugodt, tartalmakban gazdag játék során a gyermekek közvetlen, illetve 

közvetett tapasztalatokat szereznek a természeti és társadalmi környezetükről. Játék hatja át, 

játékosság jellemzi a mindennapok tevékenységeit – verselés, mesélés, anyanyelvi játék, 

ének, zene, énekes játék, gyermektánc, rajzolás, festés, mintázás, kézimunka, a külső világ 

tevékeny megismerése, mozgásos tevékenységeket. Ehhez mi feltételeket, lehetőségeket, 

helyzeteket teremtünk a gyermekek számára, hogy élményekben gazdag, sok-sok közvetlen 

tapasztalatot, ismeretet szerezhessenek, önállóan cselekedhessenek. Pedagógusainkra a 

„megértve együttműködő” nevelői magatartás jellemző.  

Célunk a gyermekek egyéni fejlesztése, személyiségük teljes kibontakoztatása, bensőséges 

családias megfelelő érzelmi biztonságot nyújtó légkörben. A családokkal szorosan 

együttműködve, a családi nevelést kiegészítve óvjuk, neveljük a gyermekeket az életkori és 

egyéni sajátosságaik figyelembevételével. Arra törekszünk, hogy óvodásaink önállóan 

gondolkodó, érdeklődő, együttműködésre képes, nyitott, vidám és boldog gyermekekké 

váljanak.  

Nevelőtestületünk elkötelezett a korszerű pedagógiai munka, értékek felé, módszer- és 

eszköztárunkat folyamatosan frissítjük, bővítjük. Az óvodapedagógusok közötti 

kommunikáció, együttgondolkodás, aktív részvétel a munkaközösségekben, az önképzések, a 

továbbképzések biztosítják a fenntartható fejlődést, az innovációt, a pedagógiai megújulást 

számunkra.  

 

 

 

 

 

 

 


